
Pravidla Iniciativy

Iniciativa „Ondřej Lochman hasičům“ (dále jen „Iniciativa“) bude probíhat
od 8. 8. 2024 do 31.8.2024. Pořadatelem Iniciativy je poslanec Ondřej
Lochman. Ambicí je ji uspořádat každý rok.

Podmínky účasti v iniciativě

Přihlášku do Iniciativy je nutné vyplnit od 8.8. do 31.8.2024.
K přihláškám, které přijdou po ukončení Iniciativy nebude přihlíženo.
Do Iniciativy se mohou přihlásit sbory dobrovolných hasičů (dále jen
„SDH“), které aktivně pracují s mládeží.
Finanční podpora je určena primárně na vybavení pro hasičský sport dětí
a mládeže či případné náklady spojené s tréninky a závody.
SDH se mohou do Iniciativy přihlásit i v případě, že chtějí dosáhnout
na finanční příspěvek pro organizaci závodů v požárním sportu nebo
oslavy výročí SDH. 
Při větším počtu žádostí budou upřednostněny ty, které se zaměřují na
hasičský sport dětí a mládeže.
Jeden SDH může podat jednu přihlášku do Iniciativy.
Jeden SDH může požádat o finanční podporu ve výši 5.000–10.000 Kč.
Standardně, a v případě vysokého počtu zájemců, bude podpora
udělována ve výši 5.000 kč.
Pro SDH s větším počtem členů dětí. SDH, která organizují akci k výročí
sboru. SDH, která organizují větší soutěž v požárním sportu může být
udělaná podpora až do výše 10.000 Kč. 
Iniciativa je určená pro SDH z okresu Mladá Boleslav a díky
dlouhodobé spolupráci se starostou Turnova také pro SDH na území
ORP Turnov. 
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Průběh a vyhodnocení iniciativy

Do Iniciativy se SDH přihlašují prostřednictvím vyplněním a odesláním
formuláře, který je dostupný na tomto odkazu.
Na základě podaných přihlášek proběhne setkání hodnotící komise,
která posoudí došlé přihlášky a rozhodne o přidělení peněz podle míry
zaměřenosti přihlášky na hasičský sport dětí a mládeže.
Účast v hodnotící komisi přislíbili Ladislav Hložek (starosta OSH Mladá
Boleslav), Václav Červinka (náměstek starosty OSH Mladá Boleslav),
David Bárta (ředitel ÚO HZS Mladá Boleslav), Miroslav Šťastný
(prezident Jizerská Liga), Tomáš Hocke (starosta Turnova), Slavíková
Kateřina (starostka OSH Semily) a Ondřej Lochman.
V průběhu září 2024 budou SDH kontaktovány o výsledcích Iniciativy
přes email.
Finanční podpora bude SDH poskytnuta na základě darovací smlouvy
uzavřené mezi SDH a dárcem (regionální firma nebo individuální dárce)
bez nutnosti vykazování nákladů.

Závěrečná ustanovení

Strůjcem nápadu tvorby Iniciativy je Ondřej Lochman. S hodnotící
komisí bude společně vyhodnocovat jednotlivé žádosti SDH o finanční
podporu. Finanční podpora vybraných SDH bude zajištěna regionálními
firmami nebo individuálními dárci.
Poskytuje-li finanční podporu regionální firma, činí tak na vlastní
odpovědnost a nebezpečí. Veškeré nároky týkající se finanční podpory
jsou v takovém případě nutné uplatňovat přímo u ní.
Na poskytnutí finančního příspěvku z Iniciativy není právní nárok.
Na náhradu nákladů spojených s účastí v Iniciativě nebo na jakákoli jiná
plnění ze strany pořadatele není právní nárok. 
Finanční podporu nelze vymáhat právní cestou.
Pořadatel má právo rozhodnout o pokračování Iniciativy nebo Iniciativu
i bez uvedení důvodu předčasně ukončit. Pořadatel Iniciativy si
vyhrazuje změnu těchto pravidel, kterou neprodleně zveřejní.
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https://forms.gle/mATGxkZxcY6kZKs58


Pořadatel je oprávněn vyřadit z Iniciativy, SDH, který poruší pravidla
Iniciativy a obecně závazné právní předpisy.
V případě udělení finanční podpory je SDH povinen oznámit dárci přes
email, jak byly finanční prostředky využity včetně fotodokumentace
v rozsahu 1-5 fotografií.
Fotodokumentace poskytnutá SDH, stejně tak jako fotodokumentace
pořízená při předání finanční podpory, může být dárcem využita pro
jeho marketingové účely.
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